

新年心愿—副院长林诚牧师

过年了，除了新年的问候与祝福之外，你最喜欢的或是期待的是什么？新的一年，不妨问自己一个问题：**今年最大的心愿是什么？**恭喜发财？四季平安？又或是身体健康、子女听话？

“福”的基础

有时候，我们的心愿是以自我为出发点。当然，神是一位乐意赐福的神，他也愿意自己的儿女蒙福；但是要留意的是，这个“福”，未必都是单指着物质上的丰富。“福”的基础，是建立在对神的认识和委身上。神盼望我们的眼光，不是只想到他的祝福。

基督徒也不应该有心想事成的迷思，而是能看见神是那一位赐福的神：“各样美善的恩赐和各样全备的赏赐都是从上头来的，从众光之父那里降下来的……”（雅 1: 17）。千万不要忽略了那一位身为万福源头的神；要恩赐，却忘记了赐恩的主。

委身再委身

和卢文牧师主持节目的时候，他老人家很喜欢引用罗马书 12: 1 - 2 的经文，提醒每一个基督徒：“**我们每天都应该更新自己的奉献，委身给主。**”委身再委身，这是真实的，也是每一个基督徒期望过丰盛生活的基本功。

我们常常会力不从心，灵命也常常陷在软弱中。**读经灵修当然重要，但不能代替基督徒奉献的生活。**献上自己，让神在我们心中坐宝座，我们才可能天天心意更新变化。

回到基本

新年又是一个新的开始，你一定希望自己的灵命可以更新—不是倚靠什么方法，而是回到基本的关键点，就是把自己再一次献上，无论是我们的工作、家庭婚姻、子女，都愿意奉献在神的手中。

“神的手永远比我们的手大”，就让他引导，让他掌权。这是否也是你今年的新年心愿？

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。